



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 36-04/2017

« 5 » квітня 2017 р.

Першому віце-прем'єр-міністру України –  
Міністру економічного розвитку  
і торгівлі України  
С.І. КУБІВУ

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо удосконалення  
статистики ІТ-галузі

#### **Шановний Степане Івановичу!**

Галузь інформаційних технологій з року в рік відіграє все помітнішу роль в економіці країни як за показниками надання послуг на внутрішньому ринку, так і в експорті послуг України. У 2016 році в структурі експорту послуг ІТ-галузь вийшла на друге місце після трубопровідного транспорту. Зважаючи на плани Росії відмовитися від послуг України як транзитера газу, інформаційні технології в перспективі можуть стати основною галуззю в експорті послуг. Постійно зростають обсяги наданих послуг і кількість зайнятих у цій сфері, з'явилися навіть ІТ-кластери, зокрема у м. Львові. Фрілансери нашої ІТ-галузі у минулому році знову повернули собі лідерство на теренах Східної Європи, отримавши третину цього ринку, і потіснивши конкурентів з Російської Федерації та Білорусі.

Поділяючи радість від успіхів наших фахівців, разом з тим мушу зазначити, що державна статистика недостатньо повно відображає роль інформаційних технологій в народному господарстві. Експрес-випуски і публікації Державної служби статистики України містять замало інформації, щоб можна було оцінити сучасний стан галузі. Особливо це стосується показників зайнятості і фінансових результатів підприємств. Дещо краще, хоч і не достатньо детально, відображена інформація в статистиці послуг,

зокрема і експорт послуг. Розумію, що на це є об'єктивні причини: темпи росту, та зростаюча роль цієї галузі є не цілком очікувані. У той же час переконаний, що настав час вдосконалити галузеву статистику, бо її відсутність спонукає звертатися до досліджень приватних компаній, які досить часто є тенденційними, з явними ознаками приватної зацікавленості.

Враховуючи те, що діяльність Держстату спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра економічного розвитку і торгівлі, прошу Вас, Степане Івановичу, дати доручення відповідним структурним підрозділам Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Державної служби статистики України щодо вивчення питання вдосконалення статистики ІТ-галузі з метою більш повного відображення реального стану галузі в статистичній звітності.

Керуючись статтею 15 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу поінформувати мене про результати опрацювання порушеного питання у встановлений законодавством термін.

**З повагою**

**Народний депутат України**



**(Довгий О.С.)**  
**(посв. № 306)**